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ATA Nº 41/2006 – Trigésima Nona Sessão Ordinária do Terceiro Período 
Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Gurupi, 
realizado em 18 de outubro de 2006, no Plenário Salomão Lustosa 
Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, 
localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro, reuniram-se os 
Vereadores Lázaro Ribeiro, do PTB, como Presidente, Adalberto 
Antero do PSDB, Cabo Carlos do PT, Gilberto Arruda do PFL, Gilmar 
Arruda do PSC, José Alves Maciel (Kita Maciel) do PMDB, José 
Henrique do PV, Marta Barbosa do PFL, Raimundo Feitosa do PSC e 
Rita Andrade. Às 20:25 minutos, havendo número legal e sob a proteção 
de Deus e em nome do povo de Gurupi, o Sr. Presidente declarou aberta a 
sessão e convidou a Vereadora Marta Barbosa para a leitura do texto 
bíblico e a saudação costumeira aos visitantes. Logo em seguida, o senhor 
Presidente solicitou ao Assessor Regimental que fizesse a leitura da Ata da 
sessão anterior, que discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. 
Após, o senhor Presidente solicitou a Primeira Secretaria da mesa diretora 
a Vereadora Rita Andrade a leitura do Expediente. ITEM 01: 
REQUERIMENTO Nº 056, DE 11 DE OUTUBRO DE 2006. 
REQUERENTE: Vereador Gilmar Arruda. REQUERIDA: Mesa Diretora da 
Câmara Municipal de Gurupi-TO. DESTINATÁRIA: Empresa Brasil 
Telecom. ASSUNTO: Solicita a colocação de Telefone Público para 
atender a comunidade em torno da Escola Municipal Gameleira. O 
Requerimento teve o abono de todos os Vereadores presentes. Aprovado 
por unanimidade. ITEM 02: INDICAÇÃO Nº 103, DE 10 DE OUTUBRO DE 
2006. INDICANTE: Vereador Lázaro Ribeiro. INDICADO: Chefe do Poder 
Executivo Municipal. ASSUNTO: Iluminação Pública no Jardim Tocantins. 
ITEM 03: INDICAÇÃO Nº 104, DE 11 DE OUTUBRO DE 2006. 
INDICANTE: Vereador Gilmar Arruda. INDICADO: Prefeito Municipal de 
Gurupi-TO. ASSUNTO: Construção de uma Casa de Velório em Gurupi-
TO. A indicação foi abonada por todos os Vereadores presentes. As 
indicações foram encaminhadas às autoridades competentes. Não 
havendo o Pequeno Expediente, a Sessão foi encaminhada para o Grande 
Expediente. Fizeram o Uso da Palavra os Vereadores José Henrique, Kita 
Maciel, Gilmar Arruda, Cabo Carlos, Adalberto Antero, Gilberto Arruda, 
Marta Barbosa e por ultimo Rita Andrade. Em seguida, a Sessão foi 
encaminhada para a Ordem do Dia. Atendendo solicitação do Vereador 
Gilmar Arruda, o Senhor Presidente retirou de pauta de votação o Projeto 
de Resolução nº 007, por não haver ainda cumprido o prazo de 10 dias do 
1º turno para o 2º turno de votação como prevê o Regimento Interno desta 
Casa, sendo encaminhado para ser votado na próxima sessão ordinária. 
ITEM 01: MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 009/2006. PROPONENTES: 
Vereadora Marta Barbosa e outros. DESTINATÁRIOS: Policia Militar – 4º 
BPM Batalhão de Policia Militar do Estado do Tocantins. A Moção teve o 
abono de todos os Vereadores presentes e foi aprovada por unanimidade. 
Após, os homenageados foram conduzidos ao Plenário, acompanhados 
pelas Vereadoras Marta Barbosa e Rita Andrade, e, em seguida, o Senhor 
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Presidente passou a Presidência ao Vereador Cabo Carlos, vice-presidente 
para conduzir os trabalhos. Em seguida, a autora das Moções, Vereadora 
Marta Barbosa, juntamente com os co-autores, Vereadores Lázaro Ribeiro 
e Rita Andrade fizeram a entrega da Moção. Após, a Assessora de 
Comunicação da Policia Militar, a Senhora Lourdes Cristina fez um breve 
agradecimento e por ultimo o Tenente Coronel Ibanez da Costa Menezes 
teceu elogios aos Vereadores presentes pela honraria recebida. O 
Vereador Cabo Carlos, na direção dos trabalhos da Casa pediu para 
constar com visita honrosa à presença da Secretaria de Administração do 
Município, a Senhora Celma Milhomem. Em seguida, assumindo 
novamente os trabalhos da Mesa Diretora, o Vereador Lázaro Ribeiro 
como Presidente, passou para as Considerações Finais. Fizeram o uso da 
palavra os Vereadores José Henrique e Kita Maciel. Não havendo mais 
inscrito e não havendo nenhuma matéria a tratar, às 22:15 hs, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão. O teor completo das 
manifestações e apartes encontram-se gravados em meio magnético tipo 
CD/2006, o qual passa a fazer parte integrante desta ata. Plenário 
Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, Estado do 
Tocantins, aos dezesseis dias do mês de outubro de dois mil e seis.  
 
 
 
 
Ver. Lázaro Ribeiro                                                  Verª Rita Andrade 
    Presidente                                                             Primeira Secretária  
 
 


